

來到道辦事處，了解社區網格化辦理和誌願服務等特征作業展開狀況，觀看黨建才智服務平臺調度演示，著重要建強結尾黨組織體系，把底層黨組織向居民小區、院落樓棟等延伸，推進底層管理愈加高質高效、服務群眾愈加精細精準。



在陝西中煙澄城卷煙廠，深入一線觀察生產運轉狀況，對企業「12345」黨建作業形式表示必定，要求把黨組織建在項目建造一線、生產經營一線、服務保證一線，切實把黨的政治優勢、組織優勢轉化為開展優勢。在馮原鎮吉安城村和莊頭鎮郭家莊村，聽取村黨組織負責人黨建作業介紹，觀察設備果蔬等特征工業開展狀況，著重要把黨建引領貫穿開展全過程，做好「土特產」文章，推進農業特征工業全鏈條晉級，以高質量黨建引領村集體經濟高質量開展。

來到丹澄協作工業園，了解澄城與江蘇丹徒工業協作狀況，觀察園區規劃建造和陝西宏正科技有限公司等入園企業運轉狀況，要求進一步用好蘇陝協作機製，招引更多優質企業入駐，帶動群眾就近作業、安穩增收。

#### 重点传授蔬菜柑橘茶叶春管技术柑橘茶叶低产园改造技术

在石羊農科澄城30萬頭生豬全工業鏈項目展廳，聽取項目工業化運營形式介紹，了解生豬市場價格、芽麥使用、環保處理等狀況，著重要充分發揮龍頭企業帶動作用，推進栽培殖業向前後端延伸、上下遊拓寬，推進農業全工業鏈開展。在海亮集團明康匯蘋果基地，觀察新品種蘋果長勢，了解基地帶動農戶規模和農人增收狀況，著重要大力開展聯農帶農經濟，完善利益聯結機製，促進一二三產交融開展，把工業增值環節更多留在農村、增值收益更多留給農人。

座談會上，對澄城縣經濟社會開展和底層黨建作業取得的成果予以必定。他著重，底層黨建作業做得好不好，直接關係到村莊復興戰略落得實不實；村莊復興成效大不大，直接查驗底層黨建作業抓得好不好。要強化擔當抓好村莊復興，深刻領會推進村莊復興的嚴重政治要求、政治意義和政治責任，始終把習近平

總書記關於「三農」作業的重要論說不折不扣表現在村莊復興作業的各方面全過程，以抓執行的實際行動堅定支持「兩個確立」、堅決做到「兩個維護」。



要放大格式謀劃村莊復興，堅持把開展縣域經濟作為推進村莊復興的最關鍵支點，牢牢守住不發生規模性返貧底線，大力開展特征經濟、聯農帶農經濟、集體經濟和民營經濟，不斷以改革開放立異激發村莊復興內生動力，盡力構建「縣城—中心鎮—中心村」多層級開展格式，進一步加速村莊開展、縮小城鄉差距。要學習運用浙江「千萬工程」好經驗好做法，深化農村人居環境整治，健全村莊管理體系，完善基礎設備功用，盡力建造宜居宜業和美村莊。要強化黨建引領村莊復興，充分發揮各級黨委的領導作用、底層黨組織的戰役堡壘作用和黨員幹部的先鋒模範作用，不斷加強底層黨組織、人才隊伍、作風能力建造，盡力在黨建作業上創出特征，切實把黨的組織優勢轉化為推進村莊復興的強大動能。